



“智能科学家生态联盟”在合肥成立

星报讯(记者 祁琳) 9月20日,记者从中国科大获悉,精准智能化学重点实验室智能科学家生态联盟成立大会暨智能科学家论坛在中国科学技术大学举办。在中国科学院前沿科学与教育局、中国科学院科学传播局的共同指导下,该联盟由中国科学技术大学牵头,联合国内优势单位共同成立,拟集中力量开展多学科交叉的建制化科研,推动物质科学研究范式和组织形态的变革。

据悉,智能科学家是将人工智能技术与物质科学研究深入融合的新型科研工具,能够融合计算大脑、装备科学思维,用数据智能赋能科技创新,创造能正确理解科学原理、准确预测物质演化、精准按需创制物质的通用科学智能。智能科学家生态联盟联合国内具有优势基础的高等院校、科研院所、企事业单位等,旨在推动科学数据资源的流通和共享,建立智能科学家实验室规范,组织建设集中式智能驱动的分布式创新设施群和科学数据中心集群,制定统一的智能设备硬件接口和数据标准,构筑科研资源共享、配置优化的云平台,实现人工智能与物



质科学交叉融合的研究新范式。

此次联盟成立大会恰逢2023世界制造业大会期间,将大力推进智能科学家生态联盟与业内龙头企业的交流合作,积极探索新的科研模式和应用场景,促进科技成果转化和应用推广,推动科技创新与社会经济发展的深度融合,形成新的生产力,为建设世界科技强国作出积极贡献。

从贫困县到百强县——长丰县高质量发展纪实

9月20日,《人民日报》第7版整版刊发《从贫困县到百强县的跨越——安徽合肥长丰县高质量发展纪实》(发展要有不放过机遇的精神(记者手记)),报道了合肥长丰县把握发展机遇,在优化产业布局、深化创新驱动、激活人才引擎等方面不断发力,走出一条从贫困县到百强县的跨越式发展新路径。同期头版刊发《用创新打开发展新天地——开局之年看长丰》。

安徽省合肥市长丰县,地处江淮分水岭之间,资源差、基础弱、底子薄。1994年,长丰被列为国家重点扶持贫困县,2012年脱贫摘帽,4年后跻身全国综合实力百强县。今年上半年,全县地区生产总值达407.34亿元,同比增长17.8%,增速居安徽省各县(市)第一。

长丰实现跨越式发展,得益于长丰人不放过每一次发展大机遇,并创新性地把机遇变成自己的发

中央媒体看安徽

展优势。抓住合肥主城区调整功能区规划的大机遇,长丰主动衔接融入主城区,曾经的城郊边缘地带,现已成为合肥的消费新中心、宜居宜业区,为产城融合和城乡一体化发展打下了坚实基础。抓住合肥勇当科技创新和新兴产业开路先锋的大机遇,长丰想方设法承接产业、发展先进制造业,开发区与产业城拔地而起,专精特新“小巨人”企业和上市公司不断涌现,县域工业被纳入当地城市圈的产业体系。面对机遇,长丰主动因势而谋、顺势而为,将短板劣势变成发展升势、将区位优势转化为发展优势、把时代大势转变成自身的发展走势。

这,应该是长丰崛起带来的最大启迪。

迎双节——东航在肥加密多条旅游商务航线

星报讯(李飞 记者 章沁园) 记者从东航安徽分公司获悉,为满足中秋、国庆双节长假的出行需求,东航安徽加密合肥-青岛、合肥-桂林航线,具体加班时刻如下:9月30日新增合肥青岛 MU7363/4 航班,合肥起飞 18:10,到达青岛 19:35;青岛起飞 20:40,到达合肥 22:10;9月27日、9月29日、9月30日、10月1日新增合肥桂林 MU7321/2 航班,合肥起飞 07:05,到达桂林 08:55,桂林起飞 09:45,到达合肥 11:30。

在国际地区航网方面,东航自10月11日起加密

合肥澳门航线至每周四班,加密后的班期为周一三五日,目前合肥澳门推出单程特价,最低票价含税525元起;除合肥澳门航线外,东航还执飞每周四班的合肥香港和每周两班的合肥新加坡航线,为旅客的假期出行提供更多选择。

航线具体价格以官网显示为准,详情可咨询东航合肥售票处:0551-63776666。您也可以关注东航安徽分公司微信公众号(微信号:ahccair),第一时间了解东航在安徽地区丰富的产品优惠信息及特色服务。

宿州埇桥区:土地托管“托”起农户增收路

星报讯(朱彤 赵鹏 记者 禹志强) “家里土地托管后,我当上了‘甩手掌柜’,庄稼不要问事,还能打工,多挣点钱,一举多得。”9月12日,在宿州埇桥区栏杆镇阚疃村,村民张虎高兴地对记者说。

看着自家地里长势喜人的玉米和大豆,张虎喜上眉梢。“家里的这些地,自己种费时费事,村里来宣传土地托管时,我立即就签了协议。你看这玉米棒粒大饱满,肯定能卖上好价钱!”

自实行土地托管模式以来,阚疃村探索出一条集耕、种、管、收、购、销于一体的新型农业服务模式,为村民提供零差价优选农资、集中用药施肥、专业化农机作业等托管服务,亩均生产成本节约100元到200元左右,有效提高了种地效益、降低了种地成本。

“土地托管主要就是集约化经营,让专业的人干专业的事,把资源效益发挥到最大。”阚疃村党总支书记张飞介绍,该村将3个自然组的1600亩土地作为试点,交由埇桥区张干农业专业合作社管理,村民交付一定的托管服务费,生产出的粮食全部归村民所有,并承诺亩产不会低于当地粮食平均亩产。

“合作社现有大型机械36台、小农机100多台。今年托管土地2000多亩,采用玉米大豆带状复合种植模式。目前来看,玉米产量预计达1200斤,大豆400多斤。”张干农业专业合作社副总经理张敬廷说,“等粮食收完,村民想要粮给粮、想折算钱给钱。”

今年,村集体合作社与农户签订玉米托管服务协议18283.09亩,涉及农户1457家。其中,小农户1450户,面积13655.1亩;规模经营户7户,面积4628亩。

霍邱临淮岗镇:送戏进万村助力乡村振兴

“送戏进万村”作为文化惠民工程的重要组成部分,极大丰富了基层群众的精神文化生活。近日,霍邱县2023年“送戏进万村”活动来到临淮岗镇甘花园村,为老百姓带来了精彩的节目表演。临淮岗镇文化站高度重视,提前安排好甘花园村文化管理员进行对接,甘花园村两委积极安排好表演场地,并通过广播告知群众当天下午来观看演出。

尽管当天下午天气炎热,但依然没有阻止群众观看演出的热情,经典的黄梅戏《挡驾》《挑女婿》,非遗剧种推剧《赶会》贴近生活、富有真情实感,真正让群众近距离地感受到了戏剧的魅力,给百姓带来了一场精彩的纳凉“文化盛宴”。 田娜

绩溪长安镇:党建共建聚合力守住人民“看病钱”

近日,绩溪县医疗保障局联合长安镇人民政府、绩溪县中医院等相关部门在长安镇卫生院开展了“党建共建聚合力,守住人民‘看病钱’”宣传活动。

活动中,医保经办工作人员向群众发放相关宣传资料,解读医保基金使用相关政策法律法规,就医保政策知识进行了宣传讲解,并对如何维护好自身的医保权益进行现场解答。绩溪中医院同步组织开展义诊活动,同时耐心细致地为群众解释医疗费用报销、慢性病证办理等热点问题。来往群众纷纷参与,并对活动的开展给予了积极的好评和一致的认可,收到了良好的宣传效果。 冯惊青 曹开发

宣广高速党员职工赴法院开展廉政教育活动

为进一步增强党员干部廉洁自律意识,提高抗腐防变能力,9月19日,宣广高速公路有限责任公司党员职工一行11人赴宣城市宣州区人民法院九楼法院文化展厅“党风廉政教育室”开展廉政教育活动。

在讲解员引导下,大家依次参观了“领袖箴言”“廉政故事”“惩腐肃贪”和“人生大转盘”四个板块展览。一个个违纪违法的典型贪腐案例,让大家受到强烈震撼与警示;一张张发人深省的图片,时刻警醒教育参观者要常思贪欲之害、常怀律己之心。通过此次廉政活动,大家表示深受教育,今后将坚持理想信念宗旨“高线”,始终守住纪律规矩“底线”,筑牢廉洁思想防线。 李雯 程洪 曹开发

肥东县:做好招投标领域保密工作 筑牢交易安全防线

今年以来,肥东县公共资源交易中心致力于提升招投标领域保密工作的责任意识和本领能力,升级硬件措施和提高人员软实力并举,为市场主体打造稳定安全的交易环境。

完善升级信息化系统,严格管理进出人员。专人落实每日巡检,利用网络安全需求,保障网络安全、主机安全、数据库安全、审计安全。进出评标区人员按人员类别穿着不同颜色的工作服以便区分,密切关注评标区人员的动态,与进入评标区的保安、保洁人员签订保密协议,不得将评标区内的任何信息泄露出去。

全流程开展见证服务,保障交易活动阳光透明。全流程开展见证服务,实行见证工作轮岗制。在档案室门口和阅卷室内安装了实时监控,动态监测档案人员进出情况和档案室的实时状况。

强化法治教育宣传,营造保密安全氛围。对内定期开展干部职工的招投标领域信息安全和反奸防谍知识方面的宣传教育,增强干部职工的国家安全意识和法治观念。 柯颖怡